



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº 659, DE 01 DE JULHO DE 2025

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 580, DE 12 DE JUNHO DE 2025

SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE DOCENTES PARA DESEMPENHAREM O ENCARGO DE PROFESSOR(A) FORMADOR(A) NOS CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) DO BOLSA FORMAÇÃO - PROGRAMA MULHERES MIL REITORIA (GLAUCILÂNDIA)

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS, professora Joaquina Aparecida Nobre da Silva, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, com efeitos a partir de 8 de dezembro de 2024, torna público a retificação do Edital nº 580 de 12 de junho de 2025, com as características conforme seguem:

1. **ONDE SE LÊ:**

1.1. **10. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO**

1.2. 10.1. A seleção dos(as) candidatos(as) para os encargos previsto neste edital seguirá o cronograma abaixo.

Quadro 4: Cronograma

ITEM	DESCRIÇÃO	DATA
1	Publicação do edital	12/06/2025
2	Recurso contra o edital	13/06/2025
3	Resultado do recurso contra o edital	16/06/2025
4	Período de inscrições	Das 09h00min do dia 16/06/2025 até às 23h59min do dia 30/06/2025
8	Resultado preliminar da análise documental	11/07/2025
9	Recurso contra Resultado preliminar da análise documental	14/07/2025
10	Resultado após análise do recurso e Homologação do resultado final do processo seletivo	15/07/2025
11	Convocação para entrega de documentos	15/07/2025
12	Entrega dos documentos	15/07/2025 a 17/07/2025
130	Início dos trabalhos	AGOSTO/2025

2. **LEIA-SE:**

2.1. **10. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO**

2.2. 10.1 A seleção dos(as) candidatos(as) para os encargos previsto neste edital seguirá o cronograma abaixo.

Quadro 4: Cronograma

ITEM	DESCRIÇÃO	DATA
1	Publicação do edital	12/06/2025
2	Recurso contra o edital	13/06/2025
3	Resultado do recurso contra o edital	16/06/2025
4	Período de inscrições	Das 08h00min do dia 16/06/2025 até às 23h59min do dia 08/07/2025
8	Resultado preliminar da análise documental	16/07/2025
9	Recurso contra Resultado preliminar da análise documental	17/07/2025
10	Resultado após análise do recurso e Homologação do resultado final do processo seletivo	18/07/2025
11	Convocação para entrega de documentos	18/07/2025
12	Entrega dos documentos	21/07/2025 a 24/07/2025
13	Início dos trabalhos	AGOSTO/2025



Documento assinado eletronicamente por **Rony Enderson de Oliveira, Pró-Reitor(a) de Extensão e Cultura**, em 01/07/2025, às 09:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **Joaquina Aparecida Nobre da Silva, Reitor(a)**, em 01/07/2025, às 09:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2278123** e o código CRC **B6E1BBE6**.